

# 义卖黄河大米,留住老济南味道

## 2.98元/斤,二环内免费送到家

本报12月6日讯(记者孙业文) 你还记得小时候黄河大米又香又黏的味道么?近日,齐鲁晚报联合漱玉平民帮助济阳残疾人张传宝夫妇义卖黄河大米,受到了市民的欢迎,很多市民一次购买2袋或者3袋,既可以献上一份爱心,还能吃到新产的正宗黄河大米,一举两得。

“现在就想买点好吃但不贵的大米,市场上的一些大米,太贵了,也不一定合胃口。家里老人几年前就想尝一尝黄河大米,但找不到购买的地方。”市民张先生说,单位里有的同事为了吃黄河大米,甚至去济阳曲堤一带大米加工厂买,不然都不知道该去哪儿买新产的黄河大米。

如今,又到黄河大米丰收、上市季,可济南的各大超市难寻黄河大米的影子,这让不少想吃新产黄河大米的市民感到困惑,有人网上购买又感觉不放心,价格还贵。

为何超市难寻黄河大米?曲堤镇宣传报道办公室任立生称,济南黄河大米种植面积小,产量小,大部分大米都在当地销售了,所以很难有剩余大米进入市区。为帮助济阳困难家庭,同时让市民吃上正宗黄河大米,今年本报继续举



收割稻米 本报记者 孙业文 摄

行爱心大米直销会。

“现在市面上有不少贴牌的黄河大米,价格很便宜,但不是真正的黄河大米。”张传宝称,前几次义卖,市民都很照顾他们两口子,他向市民保证供应的绝对是新下的正宗黄河大米,更不会存在缺少少两的问题,如果存在上述问题,市民可拒付款。

另外,在平时购买中,消费者如何辨别黄河大米呢?张传宝提供了两个方法:“一是看色泽,一般大米的米粒发白,而真正的黄河大米则是晶莹发亮的,大部分都是半透明的;二是看碎米的多

少,普通大米硬度不够,加工过程中产生的碎米很多,而黄河大米硬度高,基本没有碎米。”

“网上黄河大米的包邮价普遍在5元/斤,不包邮价格是3.5元/斤,考虑到帮助残疾人义卖,我们定的包邮价格是2.98元/斤。”漱玉平民门店常经理称,黄河大米由张传宝夫妇从原产地曲堤镇直接提供,直销给消费者,商家不从中赚取任何利润。

为回馈广大消费者,新下的黄河大米定价为2.98元/斤,10斤/袋,市民可直接到200多家漱玉平民非医保店购买。除此

之外,市民也可选择以下购买方式:1.扫描二维码直接下单;2.关注“漱玉平民”微信公众号,选择优药送下单;3.拨打4000106666或666661111漱玉平民客服电话订购。济南二环内提供免费送货上门服务。



关注漱玉平民公众号,优药送免费送货到家。

## 三庆城市主人 打造读报社区

本报12月6日讯 济南的冬天,景色迷人却也寒冷。但在三庆城市主人社区,却接连不断传来喜事,让生活在社区的业主家暖心也暖。

感恩送福利,打造读报社区,业主杨昌济先生说:“人不可一日不看报章杂志,报章杂志乃世界之活历史也,即皆自我之实现也。”日日读报,不仅能做到“家事、国事、天下事,事事关心”,还能使人内涵丰富,爱生活,有情趣,心胸开阔,眼界宽广。

三庆集团联合齐鲁晚报共同提倡“多读报,爱生活”活动,于12月3日、4日在三庆城市主人社区举办了周末抽奖及送报卡的福利活动,到访业主即可领取齐鲁晚报订阅卡及精美礼品,打造高品质读报社区,塑造泉城山湖人居典范。

一进入冬季,小区不能供暖,业主处处讨说法的新闻不断见诸报端。天气变凉,大家看着家里还未供暖的暖气片,一直在急,这个冬天该怎么过?但在城市主人社区,这样的事情不会出现,三庆集团把社区供暖这件事放在了重中之重。社区首年供暖,需要处理的问题很多,集团提前安排并解决各种问题,为尽快让暖气入户,加班加点进行调试。现在业主们守着暖暖的家,对三庆集团的用心服务赞不绝口。优质服务,就如同一个细心、温柔的伴侣,时刻给予关爱,无微不至地照顾着业主的生活。

三庆城市主人,位于经十东路北,长岭山南,南观围子山,北瞰长岭山,双山前后环绕,景色宜人。内揽景观湖,阻隔城市喧哗,洗练心境;外观采用法式建筑风格,外立面全挂石材,家家配备新风系统、太阳能;同时为社区孩子们引进了高品质东方剑桥幼儿园。(本报记者)

# 城市墅居 一院一大家

建大旁·城市伴山别墅·大院赠送

建大旁,地上地下251-543m<sup>2</sup>伴山别墅  
3万抵8万优惠中

雪山旁,百年土隐;经十路,霎那繁华  
有天有地有境,庭院式悠然生活  
在土地稀缺的城市中,拥有一栋别墅是幸运的

The noble house is the symbol of the aristocratic life, the noble house is the symbol of the aristocratic life.



百替·郡王府  
Dragon mansion  
城市雪山别墅 山居院落生活



284-312m<sup>2</sup>山景平层、复式 | 40-165m<sup>2</sup>临街商铺 准现房全城发售

VIP+ LINE 8682 1888/8682 1777

项目地址:经十东路雪山西侧山东建筑大学西邻 | 济建预许2016384、2016385号

开发商:百替集团有限公司 / 营销代理:齐鲁不动产 / 广告推广:齐鲁先锋

本广告仅作参考,不构成正式要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府相关部门备案文件内容为准。